

Pravidla diskuse uživatelů internetových stránek Městské části Praha 3

(předkládá: Matěj Stropnický, předseda redakční rady RN)

Články a diskuse

Oddělení Radničních novin ÚMČP3 vyvěšuje postupně v průběhu měsíce, v němž vyšlo dané číslo RN, v příslušných rubrikách tyto materiály z tištěného vydání na webu MČP3: nejméně 5 hlavních zpravodajských textů, celostránkový rozhovor a veškerou publicistiku.

Vstup do diskuse pod texty v části webu MČP3 „Radniční noviny“ je umožněn po registraci a akceptaci „kodexu diskutujícího“, diskuse je časově omezena na dva měsíce a jsou z ní odstraňovány příspěvky s nevhodným obsahem takto definovaným v příloze „kodex diskutujícího“.

Registrace

Probíhá standardním způsobem s ověřením přes uvedený email. Přihlašující čtenář potvrdí akceptaci „kodexu diskutujícího“.

Registrace bude obsahovat povinné údaje:

- Jméno
- E-mailová adresa

Registrace umožní uvedení i nepovinných údajů jako je pohlaví, věk a zájmová lokalita. To umožní zpětně zasílat anonce na zájmové články na webu RN.

Časové omezení

Vstup do diskuse je umožněn po dobu dvou měsíců ode dne uveřejnění článku. Článek i s diskusí zůstává na webu standardní dobu v archivu.

Monitorování diskuse

Počet diskusních příspěvků k textu se na webu zobrazuje bez nutnosti otevřít samotný text. Pověřený pracovník ÚMČP3 průběžně monitoruje diskusní příspěvky a je oprávněn mazat příspěvky porušující „kodex diskutujícího“.

Příloha „Pravidel diskuse uživatelů internetových stránek Městské části Praha 3“ Kodex diskutujících

Příspěvky podněcující k násilí a nenávist ke konkrétním lidem, skupinám obyvatelstva, zejména pak k etnickým či náboženským skupinám, jakož i příspěvky obsahující obscenity a vulgarismy jsou zakázány.

Správce internetových stránek si vyhrazuje právo mazat podle vlastního uvážení texty hrubě urážlivé, agresivní, nadávky a zjevné provokace.

Zakázané je psaní příspěvků pod cizím jménem či falešnou identitou.

Není dovoleno zaplavovat diskuse neustále stejným textem či textem s tím samým věcným obsahem. To platí i pro opakované odkazy na stejnou webovou stránku a pro grafické ztvárnění, jehož cílem je přitáhnout zvláštní pozornost (např. psaní textů velkými písmeny).

Je nepřípustné propagovat v diskusích komerční produkty či soukromé firmy (pokud to přímo nesouvisí s podstatou diskuse) či zveřejňovat na ně odkazy. Vzhledem k tomu, že není možné přesně definovat, co ještě souvisí s diskusí a co už je záměrná propagace, vyhrazuje si správce právo toto posuzovat ad hoc.

V případě citací je třeba uvádět autora či odkaz na zdroj.

Každý diskutující je zodpovědný za dodržování všech zákonů a právních norem, které platí v zemi, kde žije. Zvláště chceme upozornit na možný konflikt se zákonem v případě publikování materiálů odkazujících na dětskou pornografii, porušujících autorská práva, propagujících nelegální drogy. Správce si vyhrazuje právo posoudit, kdy je příspěvek už za hranicí zákona.

Materiály zveřejněné na stránkách Městské části Praha 3 jsou chráněny autorským zákonem a jejich další šíření je možné jen se souhlasem vydavatele. Pokud je chcete použít, kontaktujte nás, prosím, na našich internetových stránkách.